SANTA MARTA

COLEGIO SANTA MARTA Nota:

EVALUACION DE
MATEMATICA

o .
lii°Medio Prof.: Natalia Chacén
Unidad 0
Nombre:
Fecha: Curso:
Puntaje Total: 36 puntos Puntaje Obtenido:
Objetivos:
v Identificar un nimeros naturales y enteros.
v Calcular operaciones con nimeros racionales.
v’ Calcular potencias y raices cuadradas.
Instrucciones:

A partir del contenido o resumen de las guias que se encuentran en la pagina web del
colegio (Guia n°l, Guia n°2 y Guia n°3) SOLO se evaluaran las preguntas que se
encuentran en este archivo.

Lea atentamente cada pregunta antes de contestar.

Cada pregunta contestada correctamente con su desarrollo equivale a 1 punto.
Realice todos los desarrollos en los espacios en blanco de cada pregunta para optar al
puntaje maximo asociado a cada una de ella o adjuntar foto con los desarrollos de
cada una de las preguntas al enviar esta evaluacion al correo del profesor a cargo de
la asignatura. nchacon@secst.cl

Se recibiran trabajos hasta el dia viernes 27 de marzo 2020 hasta las 23:59 hrs.
Recuerda que el no presentar el desarrollo de una pregunta que justifique la
alternativa marcada, esta respuesta sera considerada incorrecta. Si es una pregunta
conceptual, explicar con sus palabras el porqué de la alternativa marcada

Revise sus respuestas comprobando los resultados obtenidos y verifique la
pertinencia de lo contestado.
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1. El doble del triple de la mitad del
guintuple de la tercera parte de-9

equivale a

i) 45
b) 45
cl -15
d) 150
e} 300
2. S5i al entero = 1) le restamos el

entera (= 3}, resulta

aj -2

b 2

cl 4q

d) -4

e} ninguna de los valares anteriores
3. Sim=2ym=-3, icudl es el valor

de —nrm —{n + m)?

al -11
k) 5
cl 5
] 7

e) -7

4. Se define en & las operaciones T y 4
la siguiente manera:

g Th=2b—a ~ ab=2a—b Entonces,
dCuwal  les]) afirmaciones es  (son)
verdaderas?

! (2T3)4(=7=2)=9

(-1 4] T(—at1)==2a

. Six=4, entorces (lix]‘x=1ﬂ

) Sololy

by Solo 1y

cl Sole Wy il

d) 1 Wy 1l

e} Minguna de las afirmaciones

5. Si al antecesor del numero entera

-

"n" se sustrae del sucesor del mismo

numerg, resulta siempre

al -2
b) 2
c) a
d) n
o) In



b, Sipes un ndmero impar ¥ g es un
numero par, {Cuwal de las siguientes
combinaciones es siempre un numero
impar?

al pq
b Spatg
£) p+5q
d) 3pa+q
&) B
q
IR Si a es un entero negativo y b es

um entero positive, entonces ¢cudl|es) de
las siguientes  afirmacicnes  es{son)

siempre negativa (s)?

| ab’

I, a—h

1. a +10h
al Salo |

k) Solo 1l

cl Solo 1yl
d) Solo Ty N

e} Ly

8. En el conjunto de los mdmeros
enteros, Jcualies) de las siguientes

afirmaciones es {son) FALSA{S)?

I El producte de dos momeros

impares, es siempre impar,

1. La surma de un nimers par con un

namerg impar es siempre impar.

1l. Um nimerg primo 2l cuadrado, es

siempre primo.

al Sola|
b} Solo
¢} Solo il
d) Sololy 1l
a} Solo 1y 11



9. iCudlies) de las  siguientes
afirmaciones es {son) siempre
verdaderais)?

I La suma de tres ndmeros enteros

positives v consacutivos es miltiplo de 2.

Il La suma de lres ndmeros pares

positivos v consecutivos es miltiplo de 6.

I, La suma de tres ndmeross impares

posithvos ¢ consecutives es maltiplo de 9.

al Salo |
k) Saola I
c) Solo [yl

d}j Salo 1y I

g} Ly I

10.  Wn nifio dice a otro: "Sitl cusntas
de & en & y yo de 7 en 7 nos

encontraremos en el numero:

al az
b 36
c) 28
d) 14
el 12

11. 5i sumamas los divisores de 8 v le
restamas los multiples de 3 menores que
9, obtendremaos:

a) 0
b) 3
c) 5
d) b
@) B

12. En las siguientes igualdades los
RUMEros n, @, q Y F o0 enteros positivos.
iCuil de las opciones expresa |z
afirmacion: “p es divisible por q”?

a) p=rnger
k) gq=np+r
c) q=np
d) p=ng
&) B_y. L
q g
13. La suma de 2 ndmeros primos
consecutivos es 31, El M.C.D entre ellos
es
z) 1.001
] 31
c} 1
d) 0

e) Ninguno de los valores anteriores
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14.
al

b}

cl

e)

La cuarta parte de 0,2 es

17.

15.

0,04
0,05

a)
b)

al
bl

0,05

£

d)
=]

25
B
24

c)
d



18. Fara gue 0,375 Negue a 0,75 es 21. 50 el producta 0,24 - 0,75 se divide

necesario agregarle p
Breg con — resulta
3

a) 3
] al 0,03
b} 1 b 05
4
c) 0,12
1
e) 5 d) 0,27
g 3 e  0a2
4
e) % 1 1
22. =1 0,35——
— 10,5
_ 10
19. o277 =
al 2
aj 4
b} 1
b) 4,5
1
- c) —
e) 4,5 2
g 49 d 0
el c 2] -1
20.  Elcusciente: 0,3 : 0,16
corresponde a un numero: 23. Al ordenar en sentido creciente los
I Racional. . — i _ E - E .
racionales: p 3 q 2 ¥ r 8" resulta:

I, Entero positivo.

M.  Decimal infinito. a) p-g-T
aj Salo | b) o1
k) Solo |y Ii 0 o
€l Solo Ly Il 3 oo
d) Solo Il " o

el MNinpuna de ellos



24.

Al ordenar de menar a mayor los

NUMeras:

a= U,E : b=0,45 ; c= D,E. resulta:

a)
b)
el
d)

e)

25.

a-c-b
a=h-c
b—c-a

b-a-c
c—a—b

Siel producto: 0,22 0,16 se trunca

a dos decimales resulta:

al
b
¢l
d)

e}

26.

b}
<
o}

)

0,02
0,03
0,04
0,05

0,35

V50 -+18 -8 =

CIERA

27.

3
5i la mitad de Esn redondea por

exceso a las centésimas se obtiene

al
bj
c)
d}

&)

28.

a)

b}

29.

0,37
0,375
0,38
0,39

0,40

(=20 + =28+ + -2 42 =

2"
17

11

7

Ninguna de las anteriores

S x=0, entonces

2187 — 33 37 =

b
€l
d)

e}

w2



30.

a)
b}
cl

d}

31.

a)

o}

d}

)

32.

Lia=0, entances

dx

s | et

La fraccion algebraica

equivalente a

al

b)

aa—'.b".ic—]
2727
38

2late™

a—!ll'll . H'II" 33'

al

b

d}

e}

34.

a)
b}
cl
d)
e}

Ga'h e )
3ta'b e =

35.

(VA8 +T57 ~7) 3

107

dx

Pd | =

16



36. cCudlies) de los siguientes términoas
a5 (son) equivalentes a n.I'BE ?

LR

V192
VA

V164436

a) Sela |

b} Salo I

cl Solo iyl
d} Sala lly

&) Ly I



